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1. Mama kupita dla swoich dzieci trzy r6zne soki w butelkach: 0,25 I; 3 I; 1500 ml. Dzieci wypity juz % kupionego
soku. lle soku jeszcze zostato?
[ ]A) 1500 ml [ ]B)2000 ml [ ]c)1,5litra [ D)1 litr
2. lle wynosi warto$¢ wyrazenia 4500 : 100 + 2° - 2?4 -0,2-107?
[ ]A)43 [ ]B)82 [ ]c)so [ 1D)33

3. Autor tego testu rozpoczat prace nad tworzeniem zadan o godzinie 08:42. Pracowat nieprzerwanie 3,2 godziny.
O ktoérej godzinie ukonczyt prace?

[ ]A)o013:42 [ ]B)o11:52 [ ]C)o11:54 [ 1D)o10:54
4. Liczba 30 miesci sie w liczbie A tyle samo razy co liczba 20 w liczbie B. lle razy liczba A miesci sie w liczbie ?
[JA)15 [I8)0.6) (o ()%
5. Ktore z ponizszych rownosci sg prawdziwe?
[ JA)MM - 4,7 =94 - 100 |:|B)23+%=32
[ ]C)2km 400 cm = 2,004 km [ ] D)3709 kg = 3,709 t

6. Kasia pierwszego dnia wycieczki zrobita (54,6 + 12,4) zdje¢, drugiego dnia o (2,3 - 10) zdjecia mnie;j.
Zas Martyna drugiego dnia wykonata o ‘%’ + % zdje¢ wiecej niz pierwszego. O ile rozni sie liczba zdje¢
zrobionych przez dziewczynki drugiego dnia, jesli Martyna pierwszego dnia wykonata 54 zdjecia?

[ 1A) 027 [ ]B)o19 [ ]c)o3® [ |D)o53

7. Pracownicy budowlani potrzebujg zakupi¢ obrzeza chodnikowe, z ktérych powstanie kraweznik o dlugosci
250 m. Jedno obrzeze chodnikowe ma dtugos¢ 100 cm i kosztuje 11,48 zi. lle pracownicy zaptaca za zakup
obrzezy na kraweznik?

[ ]A) 287000 zt [ ]B)2870 zt [ ]©)2970 zt [ ] D) 3980 zt '

8. Prawda jest, ze:

[ ]A)0,99999 = 1 [ ]B) % =0,4 []o)l-1]=0 [ |1 D)87,87 =100

9. Nieprawda jest, ze:

[ ]1A)0,696969 = 0,7 [ ]B) g % 0,4 [ ]c)lo =0 [ | D)|-100] +100=0

10. Przez 3 kolejne dni grudnia odnotowano nastepujace temperatury powietrza o godzinie 08:00:
-15°C, -13°C, -17°C. Po odczytaniu temperatury czwartego dnia okazato sie, ze $rednia temperatura
czterech dni wzrosta o 1°C w poréwnaniu ze srednig temperatura trzech pierwszych dni.

Jaka temperature odczytano czwartego dnia?

[ ]A)-15°C [ ]B)-14°C [ Jcy-11°c [ ]D)-16°C

11. Pole réwnolegtoboku wynosi 96 cm’, a jego obwéd 56 cm. Podaj diugo$¢ drugiej wysokosci, jezeli pierwsza
z nich wynosi 6 cm.

[ ]A)60 mm [ IB)9cm [ ]c)sem [ ]D)80 mm
12. Jezeli w wyrazeniu 5 - (0,6 - 10 + 2 - 3%) : (9 - 16,039) usuniemy nawiasy, to jaka bedzie warto$¢ nowego
wyrazenia?
[ ]A) 16,039 [ ]B)15,961 [ ]c)16,961 [ ]D) 15,061
13. Wskaz poprawne rownosci.
[ JA)7,6 ha=760a [ ]B)5m? =500 cm?
[ ]Cc)9,25a=925m? [ ] D)470 dm? = 4700000 mm?
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14. lle r6znych wynikéw otrzymujemy w krzyzéwce (dziatania wykonuj tylko w kolumnie lub wierszu)?

(0,2 - 3 - 10) + 0,8-%
123 +23,5 - 36
|:| A) jeden D B) dwa D C) trzy |:| D) cztery

15. Ania nawleka okragte koraliki na rzemyk (patrz rysunek). Nawlekta 37 koralikow. Jaka dlugos¢ ma ten
naszyjnik, jesli promien kazdego koralika wynosi 5 mm, a zatrzask ma dtugos¢ 0,15 dm?

[ ]A)385mm [ ]B)18,5cm [ ]c)38,5cm [ ]D)20cm
16. Pani Zuzanna posiada uroczy, prostokatny ogréd o wymiarach 0,04 km x 500 dm. Zdecydowalta, ze chce

go obsadzi¢ dookota krzewami w odstepach dwumetrowych zaczynajac sadzenie od rogu ogrodu.
lle pani Zuzanna potrzebuje krzewéw?

[ 1A)90 [ ]B)86 [ ]c)s54 [ 1D)45

17. Wskaz zdanie prawdziwe.
|:| A) Trojkat prostokatny rownoramienny posiada dwa katy ostre o rownej mierze.
|:| B) Katy wierzchotkowe sg zawsze réwne.
|:| C) Katy przylegte nie mogg by¢ réwne.
|:| D) Przekatne w rombie zawsze sg rownej dtugosci.
18. Brokutl wazy (0,5 - 500) g, kalafior o (0,1 - 11) kg wiecej, a cukinia o 0,47 kg mniej od kalafiora.
lle wazg te warzywa razem?

[ ] A)2kg 48 dag [ ]B)2kg 38 dag
[ ]c)2480¢g [ ] D)248 dag
19. Jakie wymiary ma dno basenu, jesli jego powierzchnia wynosi 2880000 cm’, a dlugos$é jest dwa razy wigksza

od szerokosci?
[ JA)12mx24 m [ ]B)14mx28m
[ ]C)120 dm x 2400 cm [ ID)13mx16m

20. lle wynosi suma dtugosci krawedzi prostopadioscianu o wymiarach 1 dm x 1 cm x A cm, jezeli objetos¢
tego prostopadtoscianu jest rowna 100 cm®?

[ ]A)44 cm [ ]B)84cm [ ]c)sdm4cm [ ] D)840 mm

21. lle trzeba dola¢ wody do szesciennego dzbanka o krawedzi diugosci 20 cm, jesli wlano juz do niego 3% dm’?

[]A)5,5 dm’ []8)35 litra []c)ay iitra []D)45 dm’

22. Gawel idac na drzemke zobaczyt w lustrze odbicie zegara, ktére wskazywato godzine 21:00.
Gawel drzemat 2,5 godziny. Ktorg godzine w lustrze zobaczyt, gdy sie przebudzit?

[ ]A)15:00 [ ]B)16:30
[ ]c)17:30 [ ]D)18:30
23. Lenka spojrzala na zegar, ktéry wskazywat pelng godzine i zauwazyta, ze wskazéwki godzinowa i minutowa

tworzg kat rozwarty. Po dwoéch godzinach spostrzegta, ze sytuacja sie powtarza. Po kolejnych dwéch
godzinach kat miedzy wskazéwkami byt katem prostym. O ktérych godzinach mowa w zadaniu?

[ ] A)15:00; 17:00; 19:00 [ ]B)17:00; 19:00; 21:00
[ ] ) 16:00; 18:00; 20:00 [ ] D) 18:00; 20:00; 22:00

24. Jezeli kat odpowiadajacy do kata a ma miare 86°. To jaka miare ma kat naprzemianlegly do owego kata
odpowiadajgcego?

[ ]A) o [ ]B)86° [ ]c)104° [ ]D)68°

25. W pewnym réwnolegtoboku kat ostry jest trzy razy mniejszy od kata rozwartego. Jakg miare ma kat
rozwarty w tym réwnolegtoboku?

[ ]A)120° [ ]B)110° [ ]c)135° [ D) 150°

26. Szescian o objetosci 64 dm® rozcieto na dwa jednakowe prostopadiosciany. Jakie jest pole powierzchni
powstatego prostopadioscianu?
[ ]A)96 dm? [ ]B)64 dm? [ ]c)80dm? [ ]D)256 dm’
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